

蒙古贞日报

2021年3月
25
星期四
辛丑年二月十一
国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第5402期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情
以改革创新释放发展活力

习近平致电祝贺通伦当选老挝国家主席

李克强致电祝贺潘坎当选老挝政府总理

新华社北京3月23日电 3月23日,中共中央总书记、国家主席习近平致电老挝人民革命党中央总书记通伦,祝贺他当选老挝国家主席。

习近平在贺电中指出,中老是山水相连的友好邻邦,建交60年来,两国关系乘风破浪、历久弥坚。近年来,中老传统友好实现新发展,战略互信取

得新提升,务实合作迈出新步伐,双边关系进入构建命运共同体新时代。去年以来,我们携手抗击新冠肺炎疫情,生动诠释了中老命运共同体精神,巩固深化了兄弟般友好情谊。

习近平强调,当今世界正面临百年未有之大变局,中老关系处于承前启后关键时期。我高度重视中老关系发展,

愿同通伦总书记、国家主席一道努力,进一步巩固和拓展中老全面战略合作,增进两国人民福祉和友谊,推动中老命运共同体建设不断迈上新高度。

同日,国务院总理李克强致电祝贺潘坎当选老挝政府总理,表示愿与潘坎总理共同努力,不断充实全面战略合作内涵,推动构建中老命运共同体事业不断取得新进展。



辽宁农担

引入金融活水 浇灌三农成长

本报讯 近年来,辽宁省农业信贷融资担保有限责任公司始终将乡村振兴作为首要目标,全心全意服务三农,以涉农贷款为抓手,在阜新地区累计担保近10亿元,服务新型农业经营主体5000余户,带动周边地区农户超1.5万人,累计为农户实现营收超50亿元,受到了阜新地区农户广泛好评。

自2020年以来,辽宁农担积极推广涉农创业担保贷款及惠农政策,让农户能够享受到政策便利,缓解了农民朋友“贷款难、贷款贵”的问题。辽宁农担同多家银行机构合作,通过免收担保费的方式,为涉农创业担保贷款主体发放涉农贷款,使农户充分享受政策福利。涉农贷款发放以来,累计投放金额已超5亿元,服务农户4000余户,为实现乡村振兴贡献农担力量。

农担公司聚焦阜新特色产业发展,依托阜新本地肉牛养殖产业繁荣发展情况,努力扶持肉牛养殖产业发展。目前,阜新地区肉牛产业规模担保金额占比已超50%,有效促进了肉牛产业的发展壮大。自公司在阜新市开展业务以来,阜新地区肉牛存栏量已从12万头发展至22万头,实现了地区优势产业迅猛发展。

下一步,辽宁农担将继续加大同其他金融机构的合作力度,秉承公司建立初心,坚持政策性定位,因地制宜,助力阜新地区乡村振兴事业腾飞。

(边睿 崔鸣航)

省委全面深化改革委员会召开第八次会议

学习贯彻中央全面深化改革委员会会议精神 研究部署我省改革相关工作

张国清主持并讲话 刘宁周波出席

本报讯 (辽宁日报记者 杨忠厚) 3月23日,省委全面深化改革委员会召开第八次会议,传达贯彻中央全面深化改革委员会第十八次会议精神和党的十八届三中全会以来全面深化改革总结评估报告精神,研究部署我省改革相关工作。会议审议了《中共辽宁省委全面深化改革委员会2021年工作要点》《贯彻落实〈中共中央 国务院关于深化

医疗保障制度改革的意见〉若干举措》《辽宁省全面加强新时代大中小学劳动教育若干措施》。省委书记、省委全面深化改革委员会主任张国清主持会议并讲话。省委副书记、省长、省委全面深化改革委员会副主任刘宁,省政协主席、省委全面深化改革委员会副主任周波出席会议。

会议指出,习近平总书记在中央全

面深化改革委员会第十八次会议上的重要讲话,站在全局和战略高度,明确指出了新形势下全面深化改革的重点工作和着力方向。要认真学习领会,抓好贯彻落实,切实把改革作为应对变局、开拓新局的重要抓手,通过全面深化改革,坚决破除深层次体制机制障碍。

(下转三版)

我县召开政府系统专项行动动员部署视频会议

带头抓落实 善于抓落实 层层抓落实

本报讯 (记者 潘佳慧 张彪) 近日,我县召开政府系统“带头抓落实、善于抓落实、层层抓落实”专项行动动员部署视频会议。会议的主要目的是,深入贯彻省、市“三落实”有关要求,向全县政府系统发出“三落实”的动员令,让创新实干、奋进争先在我县蔚然成风。

县长吴青林出席会议并讲话。县委有关领导主持会议。

县委、县政府有关领导,县政府办、政府系统县直及中省直各单位主要负责人,各产业园区管委会分管负责同志在主会场参加会议。县政府办、县政

保障服务中心分管负责同志及各股室负责人,各乡镇(城区办)、泡子农场党政班子成员及中层干部在分会场参加会议。

会议书面传达了省市“带头抓落实、善于抓落实、层层抓落实”专项行动动员部署会议精神;通报了全县政府系统“带头抓落实、善于抓落实、层层抓落实”专项行动方案。

县长吴青林在讲话中要求,一是要提高站位,深刻领会专项行动的重大意义。开展好专项行动是践行对党忠诚的具体体现;开展好专项行动是推动振兴发展的迫切需要;开展好专项行动是

转变工作作风的有力抓手。我们要拿出实招,在全县政府系统形成领导干部率先垂范、业务干部冲锋陷阵,一级带着一级干的浓厚氛围,开展“三落实”专项行动就是解决实质问题、推动目标时限的有效载体。二是要全力攻坚,推动专项行动任务落到实处。要围绕主要指标抓落实;要围绕重点项目抓落实;要围绕重大平台抓落实;要围绕攻坚任务抓落实;要围绕民生保障抓落实;围绕制度创新抓落实。三是要强化保障,全力确保专项行动取得实效。强化责任落实;强化能力提升;强化督查考核。

李贵军深入县第三中学调研提案办理落实情况

本报讯 (记者 张领山 刘超) 3月23日,县政协主席李贵军带领政协委员,深入到县第三中学对政协提案办理落实情况进行调研。县政协相关领导、县教育局相关人员等参加调研。

调研组在调研中了解到,目前,县第三中学在基础配套设施、校园绿植等方面还存在很多亟待解决的问题。县政协委员们当场表态,要通过多种方式

和渠道,积极呼吁协调有关部门给予推进完善。

县政协将以此次活动为契机,进一步通过提案等多种形式为群众办实事、办好事,并从梳理提案工作开始,全方位关注提案办理落实情况,坚决做到充分协商,扩大共识,为全县发展做出更大的贡献。

又讯 当天,调研组一行还出席了

爱心人士捐赠仪式。此次捐赠活动由政协委员协调,县乾诚物流公司负责人向三中学生赠送了篮球、足球等体育用品,他本侯羊汤店负责人为学生送来了学习和生活用品。县文化体育旅游服务中心非遗保护部向学校赠送了非遗系列丛书,并组织了非遗文化进校园活动。政协委员代表还带领全校师生进行了集体韵律操表演。